Bürobedarf > Schreiben/Markieren/Korrigieren > Korrekturmittel > TIPP-EX Refill Kassette 5mmx14m f. Ecolution Easy K

## TIPP-EX Refill Kassette 5mmx14m f. Ecolution Easy Korr.roller, 879435



Artikelnummer: O125384

TIPP-EX Refill Kassette 5mmx14m f. Ecolution Easy Korr.roller, 879435

Hersteller: -

Korrekturroller Ecolution Easy RefillNachfüllkassetteDer Ecolution Easy Refill ist ein nachfüllbarer Korrekturroller für Vielanwender mit 100% Recycling-Anteil. Er besitzt eine kompakte Grösse mit praktischer Bandverbrauchsanzeige auf der Rückseite. Die Nachfüllkassette ist leicht einsetzbar. Ausserdem ist das Polyesterband sehr widerstandsfähig. TypZubehörGrösse (Breite)5mmGrösse (Länge)14mZubehörjaAuffüllbarjaEnthält gefährliche StoffeneinInhalt1

Preis: CHF 3.80 [inkl. 8.1% MwSt]

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019